Logaritmické a exponenciální rovnice

1.
Řešte v R:
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Výsledky:
a) -1, b) 0;2, c) -9, d) 0,02

2.
Řešte v R:


a) 
[image: image5.wmf]0

log

log

log

5

,

0

3

2

=

x



b) 
[image: image6.wmf](

)

[

]

4

log

2

1

log

2

14

log

5

,

0

7

2

=

+

+

x



Výsledky:
a) 
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, b) 
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3.
Řešte v R:
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Výsledky:
a) -3, b) 10-0,5, c) 
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4.
Řešte v R:
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Výsledky:
a) 1, b) 0,1, c) 7
5.
Řešte v R (užitím substituce):
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Výsledky:
a) 3;9, b) 100;1000, c) 10d) 0,01;
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6.
Řešte v R (rovnice logaritmujte – užijte např. dekadický logaritmus):
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Výsledky:
a) 
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7.
Řešte v R (rovnice logaritmujte):
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Výsledky: a) -1; 1, b) 10; 10-3, c) 10; 0,01 d) 3-5; 35, e) 0,125; 2, f) 
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8.
Řešte soustavy rovnic:
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Výsledky: a) [104;10], b) [2;32], [32;2]
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